



25 декабря в ДК «Современник» состоялось главное событие года - новогодняя торжественная церемония «Человек года - 2020». Самого высокого звания «Почетный гражданин города Коврова» с вручением особого знака, удостоверения и диплома была удостоена Нина Николаевна Чунаева, почти четверть века проработавшая директором нашей школы.

В своем ответном слове Нина Николаевна отметила, что «...этот города (я не родилась здесь) стал для меня родным. Куда бы я ни уезжала, но, опуская ногу на ковровский перрон, я всегда знала – это родные пенаты».

Нина Николаевна горячо поблагодарила всех ковровчан, которые столь высоко оценили ее заслуги, особенно тех, кто был вместе с нею последние 45 лет (таков педагогический стаж Чунаевой Н.Н. только в Коврове). Среди этих людей - сотни выпускников, родителей, коллег.

Учителя, ученики, родители школы горячо поздравляют Нину Николаевну Чунаеву

с высокой наградой.

Желаем Нине Николаевне здоровья, долгих лет жизни, неугасающей энергии, стойкости, бодрости духа. Зная бойцовский характер нашего бывшего директора (а она и родилась-то 9 декабря, в день Героев Отечества), надеемся, что она принесет еще много пользы и родному городу, и родной школе.